
Notulen MR-vergadering 7 april 2025 
Aanwezig: Mariëlle van Kleef, Mariska Kuijer, Françoise Voskuil, Nelleke van Rosmalen, 
Resi Stoker (Hanneke de Blok sluit om 20.00uur aan) 
Toehoorders: Rachelle Sturkenboom en Lykle Hemminga 

Notulen vorige vergadering:  

1. Er zijn geen veranderingen in de notulen van vorige vergadering 
2. Korte mededelingen: Er zijn geen mails binnen gekomen, alleen verslag GMR en 

reclame voor MR-cursussen. 
3. OV – De avondvierdaagse gaat door dit schooljaar, dit is gelukt. 
4. Algemene punten directie: 

- Schoolgids – nog niet, later in het jaar. 
- Studiedagen - Er wordt in het DT overlegd of de studiedagen stichting breed 
gelijk gaan worden. 
- Jaarplan – laatste studiedag van het jaar staat deze op de agenda van het team, 
deze komt in de eerste vergadering van het nieuwe schooljaar langs de MR.  
- Taakbeleid – nvt pas volgend schooljaar weer 
- Doorstroomtoets is gemaakt naar verwachting.  
- Kwaliteitsmeter – Bij de stichting zijn ze bezig om deze te vernieuwen. Hij komt 
waarschijnlijk nog steeds in het najaar. 
- Vrijwillige ouderbijdrage – Vorige week DOH (Directieoverleg Houten), daar is 
besloten dat de vrijwillige bijdrage gelijk blijft op alle scholen. We hebben 95% 
betalende ouders.  
- Formatie – De groepenindeling is rond. In mei gaan we invulling geven aan de 
groepen. 
- Ouderavond – Op dit moment zijn er 17 ouders die zich hebben opgegeven. 

5. Algemene punten: De vergadering van 19 juni moet verzet worden in verband 
met de geplande afsluiting van Schalkwijk2000. Deze is verzet naar donderdag 3 
juli. 

6. Punten GMR:  
- Telefoonbeleid ligt bij ICT-bovenschools 
-15 mei is de MR/GMR avond in de Wiese – thema: inclusief onderwijs 
- Functiebeschrijving directeur/schoolleiding vernieuwd 

7. Rondvraag: 
- (Ver)nieuwbouw is in de verkennende fase. Er wordt naar verwachting 
nieuwbouw geplaatst bij de Wiese. 
- Poll schoolfotograaf - hier zijn we mee bezig 
- Flyer – Deze is niet gevonden, er wordt nagedacht over een nieuwe 
- Misschien verzetten studiedag in verband met de avondvierdaagse, hier wordt 
binnenkort duidelijkheid over gegeven. 



 
 


